

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za stimulaciju klitorisa putem aplikacije ljubičasti

Šifra proizvoda: SVAKOM0206**Cena:** 11990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte neverovatno zadovoljstvo koje donosi **Pulse Galaxie vibrator**, revolucionarni uređaj dizajniran za fine trenutke intimnosti i uživanja. Ovaj inovativni vibrator nije samo još jedan proizvod u nizu; on predstavlja potpuno novu dimenziju uživanja koja će vas oduševiti. Sa sofisticiranim sistemom koji stvara efekat vakuuma, **Pulse Galaxie** koristi jedinstveno povlačenje i potiskivanje vazduha, pružajući vam iskustvo koje se ne može uporediti sa bilo kojim drugim stimulansom.

Svaka osoba je jedinstvena, a to je ono što čini **Pulse Galaxie** savršenim izborom za sve koji žele da istraže svoje želje na personalizovan način. Sa **pet modova i pet intenziteta** usisavanja, kao i tri načina projektovanja zvezdanog svetla, ovaj uređaj pruža mnogo više od običnog zadovoljstva. Bez obzira da li želite blago pulsiranje ili intenzivno doživljavanje, **Pulse Galaxie** nudi savršen način da zadovoljite svoje potrebe.

Još jedan od bitnih aspekata ovog proizvoda jeste mogućnost povezivanja sa SVAKOM aplikacijom, što vam omogućava da prilagodite svoje iskustvo još više. Bilo da igrate sami ili sa partnerom, **Pulse Galaxie** može postati vaš saveznik u neograničenom istraživanju intimnosti, čak i na daljinu. U današnjem modernom svetu, ova funkcionalnost donosi dodatnu dimenziju u vaše seksualno iskustvo.

Dizajnirani sa pažnjom prema detaljima, **Pulse Galaxie** vibrator je izrađen od visokokvalitetnih materijala, kao što su ABS i silikon, što ga čini savršenim za nežan kontakt sa kožom. S obzirom na to da je vodootporan, možete ga koristiti u raznim okruženjima, potpunu slobodu da istražujete i uživete u svakom trenutku. Njegova praktična veličina, sa prečnikom od 4,2 cm i dužinom od 11 cm, omogućava jednostavno korišćenje, bez obzira na situaciju.

Važno je napomenuti da sa **Pulse Galaxie** nijedna sesija neće biti dosadna. Njegova sposobnost

da stvara različite senzacije čini svaku avanturu jedinstvenom i nezaboravnom. Pripremite se za putovanje kroz svoje najdublje želje dok uživete u svakom trenutku s ovim fantastičnim proizvodom.

Nakon što otkrijete sve blagodeti koje **Pulse Galaxie** nudi, sigurni smo da ćete želeti da ga dodate u svoju kolekciju intimnih igračaka. Naša online prodavnica pruža vam jednostavan način da pronađete sve artikle iz sexy shop industrije, uključujući i ovaj izvanredni vibrator. Sve što treba da uradite je da izvršite narudžbinu, a mi ćemo se pobrinuti za diskretnu dostavu na vašu adresu.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke sa **Pulse Galaxie**. Uživajte u beskrajnim opcijama prilagođavanja, osećaju uživanja koji nije od ovog sveta, i slobodi istraživanja u sigurnom okruženju. Kupite odmah i otkrijte sve čari koje ovaj inovativni vibrator može doneti u vaš život.

Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju klitorisa putem aplikacije ljubičasti SVAKOM0206
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Kontrolisano aplikacijom Vodootporni
Barkod:	6959633103371
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 11.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0206-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0206-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR